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Exercice 0.1 * Pas de titre
Résoudre sur R les équations différentielles suivantes :

1. ¥ +y=cosz+sinzx 4.y + 2y = e
2.y —3y=2 5.y +y=sin2x
3.y —2ry=shx —2zxchzx 6. y — by =e’®
Solution : Aprés avoir résolu I’équation homogéne, on cherche une solution particuliére. Si

superposition 77.

celle-ci n’est pas évidente, on utilise ici un des critéres 77, 77 ou 7?7 ainsi que le principe de

1. oo :R—= R, zrsin(z)+ae ™™ aclkR
2. 0o :R=R, 0 -2/3+0ae3*; a€R
3. va: R =R, x»—>aem2—|—chx; aceR
4. oo : R =R, x|—>(1/4e4w+a)e_2m; a€R
5. 0o :R—= R, 2+ —2/5c0s8(2x) + 1/5sin(2z) + ae™*; a €R
6. po . R— R, z (z+a)e’”; a€R
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